



山河新闻二维码

汽油、柴油价格下调

每吨分别降低340元、330元

新华社北京11月21日电(记者 陈炜伟 严赋憬)国家发展改革委21日发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2023年11月21日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别降低340元、330元。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调

运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

本轮成品油调价周期内国际油价大幅下降。国家发展改革委价格监测中心预计,短期来看,国际油价大幅下跌势头将有所减缓。

习近平出席金砖国家领导人巴以问题特别视频峰会

新华社北京11月21日电 11月21日晚,国家主席习近平出席金砖国家领导人巴以问题特别视频峰会并发表题为《推动停火止战 实现持久和平安全》的重要讲话。

习近平指出,本次峰会是金砖扩员后的首场领导人会晤。当前形势下,金砖国家就巴以问题发出正义之声、和平之声,非常及时、非常必要。加沙地区的冲突已持续一个多月,造成大量平民伤亡和严重人道主义灾难,并出现扩大外溢趋势,中方深表关切。当务之急,一是冲突各方要立即停火止战,停止一切针对平民的暴力和袭击,释放被扣押平民,避免更为严重的生灵涂炭。二是要保障人道主义救援通道安全畅通,向加沙民众提供更多人道主义援助,停止强制迁移、断水断电断油等针对加沙民众的集体惩罚。三是国际社会要拿出实际行动,防止冲突扩大、影响整个中东地区稳定。各方应该将联合国大会和安理会有关决议要求落到实处。

习近平强调,巴以局势发展到今天,根本原因是巴勒斯坦人民的建国权、生存权、回归权长期遭到漠视。解决巴以冲突循环往复的根本出路是落实“两国方案”,恢复巴勒斯坦民族合法权利,建立独立的巴勒斯坦国。不公正解决巴勒斯坦问题,中东就没有持久的和平稳定。中方呼吁尽快召开更具权威性的国际和会,凝聚国际促和共识,推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决。

习近平指出,本轮巴以冲突爆发以来,中方积极劝和促谈,推动停火止战,向加沙地带提供紧急人道主义援助,并将根据加沙人民需要,继续提供物资援助。中国作为本月联合国安理会轮值主席,已经推动安理会通过相关决议,要求延长人道主义暂停和人道主义走廊的期限,保护平民,开展人道主义援助等。

习近平强调,金砖合作机制是新兴市场国家和发展中国家加强团结合作、维护共同利益的重要平台。今天,我们就巴以问题协调立场、采取行动,为扩员后的“金砖合作”开了个好头。中方愿同其他成员一道,开创金砖合作新时代。

南非总统拉马福萨主持峰会,巴西总统卢拉、俄罗斯总统普京、沙特王储穆罕默德、埃及总统塞西、伊朗总统莱希、阿联酋总统穆罕默德、埃塞俄比亚总理阿比以及印度、阿根廷外长与会。

与会领导人对巴以局势表示严重关切,谴责一切针对平民的暴力行为,强调必须根据国际人道法保护平民,呼吁立即实行持久和持续的人道主义休战,提供人道主义援助,强调通过对话解决争端,支持一切有利于和平解决危机的努力。领导人呼吁国际社会支持公正解决巴勒斯坦问题,推动实现“两国方案”,建立一个具有完全主权、独立的巴勒斯坦国。

蔡奇、王毅等参加峰会。

王良来荷联系原选举单位并开展调研

本报讯(记者 张慧)11月21日,省人大常委会副主任、党组副书记王良来荷联系原选举单位,并深入部分人大代表联络站、企业等开展调研。市委副书记、市长李春英,市人大常委会主任王磊,市人大常委会副主任崔学民参加活动。

在牡丹区牡丹街道人大代表中心联络站和小留镇刘庄村人大代表联络站,王良与人大代表详细交谈,翻阅档案资料,深入了解人大代表联络站功能设置、代表接待、服务群众等情况。王良对我市在代表联络站和加强代表工作能力建设方面取得的成效给予充分肯定,并强调,代表联络站是基层民主民意表达的重要载体,也是代表联系群众、发挥作用的重要平台。要进一步优化联络站建设,深化拓展代表工作,丰富活动内容,畅通联络渠道,

倾听群众诉求,努力在基层解决群众的难题心事,不断丰富全过程人民民主的菏泽实践。希望各级人大代表一如既往地认真履行职责,密切联系群众,积极建言献策,服务发展大局,为经济社会高质量发展贡献代表智慧和力量。

在尧舜牡丹产业园展厅,王良听取了牡丹产业发展情况介绍,了解牡丹种植、深加工及市场销售情况。他指出,牡丹是菏泽的一张名片,要立足资源禀赋和产业基础,做好特色文章,不断擦亮品牌,推动牡丹产业做大做强。在英博利亚电新能源项目现场,王良与企业负责人深入交流,详细了解企业生产经营、产品研发、市场开拓等情况,鼓励企业深挖潜力,加快技术创新,拉长产业链条,推进品牌化、标准化建设,努力打造高水平企业。

学思想 强党性 重实践 建新功

高标准推进 高质量落实

我市扎实推动主题教育走深走实

本报讯(记者 胡德光)连日来,我市坚持把开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育作为重大政治任务,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制一体谋划开展,高标准推进、高质量落实,扎实推动主题教育走深走实。

学思想、强党性,以凝心聚魂的政治洗礼筑牢信仰之基。坚持把“学思想”作为主题教育的首位任务贯穿始终,用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,进

一步增强党员干部对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。一方面,抓好“关键少数”,高标准举办市级专题读书班;另一方面,抓好基层学习,依托主题党日、“三会一课”等,合理布局学习形式,丰富学习载体,确保学习全覆盖。

摸实情、查问题,以“深、实、细、准、效”的标准抓好调查研究。制定出台《关于提升干部能力作风的20条意见》,引导广大党员干部切实增强调查研究本领。注重采取“一线工作法”“四不两直”等方式,主动到困难多、群众意见集中、工

作打不开局面的地方调研,把情况摸清、把问题找准、把对策定实,提出解决问题的新思路新办法。同时,注重听取群众意见建议,深入开展“我为发展献良策、解难题、建新功”系列活动。

促发展、惠民生,以更实更实在的工作成果检验主题教育成效。大力发展工业经济,一手抓传统产业转型升级,一手抓新兴产业培育壮大,高质量发展的支撑更加坚实。抓实抓好项目建设,千方百计推动项目快落地、快投产、快达效。加快发展民生事业,认真梳理年初承诺办好

的民生实事,倒排工期、全力推进,确保办实事办好。着力促进和谐稳定,统筹推进好“枫桥经验”和“浦江经验”,对风险隐患和基层矛盾提前摸排、及时化解。

补短板、强弱项,以动真碰硬的务实举措推动检视整改。坚持边学习、边对照、边检视、边整改,把整改落实摆在突出位置、贯穿工作始终。全面建立问题清单,实行动态销号管理,始终做到底数清、情况明。持续巩固整改成果,不断建立巩固深化主题教育成果的长效机制,为加快突破菏泽、后来居上提供坚强保障。

王卫东到单县调研指导主题教育工作

本报讯(记者 王浩)11月21日,市政协主席王卫东到单县深入部分企业、学校调研主题教育工作开展情况,并到县社会矛盾纠纷调处化解中心开展“大接访”活动。市政协秘书长蔡维超参加活动。

王卫东一行先后来到恒舜 MBT 项目、烁燊磷酸铁锂动力及储能电池项目,详细了解主题教育推动企业发展情况,认真听取企业对经营现状、研发创新、业务拓展等方面的规划计划及企业发展面临的困难和问题,并深入车间查看企业设备运行状况,就企业发展提出了指导建议。

在县社会矛盾纠纷调处化解中心,王卫东认真听取基层群众反映的问题,详细询问具体情况,并与有关部门负责同志现场研究,对群众提出的问题一一给予答

复,现场督办群众反映的问题。王卫东指出,对群众反映的诉求,要及时快速、依法依规处理,切实维护群众合法权益,把以人民为中心的发展思想落到实处。

随后,王卫东来到单县第一中学,详细了解学校主题教育开展情况和下一步工作安排。他指出,要坚持主题教育与教育教学工作“两手抓、两不误”,牢牢把握立德树人根本任务,实现主题教育和教育教学工作有机结合,有力促进教育教学深入,培养德智体美劳全面发展的学生,把主题教育成效转化为推动学校高质量发展的强大动力。

王卫东强调,要将“四下基层”作为开展主题教育的重要抓手,通过调研发现真问题、解决真问题,把调查研究做深做实,推动主题教育走深走实、见行见效。

我市全面推广“E照护”模式

破解贫困失能老年人照护服务难题

本报讯(记者 刘剑辉 通讯员 董鹏)“你们让俺的生活有了改善,有了依靠,谢谢党的好政策。”近日,曹县曹城街道付秀兰老人接过服务人员手中的包子和豆浆,激动地说。

我市积极统筹各方资源、创新服务体系,通过政府购买服务等措施有效破解经济困难失能老年人照护服务难题,在全国率先探索出一套为经济困难失能老年人购买居家养老服务“E照护”模式,即织密照料护理服务网、建立照护服务监督网,通过老人评估专业化、区域管理网格化、服务内容精细化、服务模式多样化、线上监督即时化、线下服务存折化“六化驱动”,保障服务效果和老年人权益。今年,

我市全面推广“E照护”模式,出台《菏泽市政府为经济困难老年人购买居家养老服务管理办法》,明确符合条件的经济困难老年人购买居家养老服务标准不低于30元/小时,每次上门服务时长不少于1小时。完全失能、重度失能、中度失能老年人每月服务次数分别不少于6次、4次、3次。定制开发信息化监管平台,实现线上可视频监管和线下实地监管相融合。全市共择优签约了11家服务机构,配备服务人员1166人。

“E照护”服务模式全市推广后,覆盖人数已达9600余人,实现了居家养老服务的供需精准对接,服务对象满意率达99%以上。”市民政局局长刘勇介绍说。

市委宣传部:让主题教育“走心”更“走实”

本报讯(通讯员 岳恒)在全市深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育过程中,市委宣传部坚持以严的要求对标中央和省、市委部署要求,以实的举措聚焦重点任务、关键内容,结合宣传思想文化工作职能特点、队伍实际纵深推进,确保主题教育高起点开局、高标准推进、高质量落实。

推动理论学习走深走实。市委宣传部组织举办县级干部专题读书班,分四期进行。突出“走心入神”抓学习,坚持

领导带头学、个人深学、支部共学、分层研学,以促学、始终把理论学习牢牢抓在手上,做到学习内容无遗漏,学习对象全覆盖,学习形式多样化,学习载体生动化。

推动难题破解靶向发力。立足于“下”,植根为“民”,将调研工作与理论学习有机结合起来,念好“深、实、细、准、效”五字诀,查堵点、破难题,摸清社情民意、解决实际问题,拟定73个调研选题。组织党员干部深入农村、企业等,聚焦解决乡

村文化振兴、媒体融合改革、文明创建等方面重点难点问题,迫切需要解决的问题,影响制约宣传思想工作争先进阶的问题,为更好开展宣传思想工作“把脉问诊”。

推动主题教育落地有声。在开展主题教育过程中,市委宣传部坚持边学习、边查找、边整改,把开展主题教育与“我为发展献良策、解难题、建新功”活动结合起来,进一步谋划思路,推进工作。坚持“上门问事、下沉议事、一线办事”,深

化落实“主题党日+”、社区“双报到”等制度机制,制定民生事项清单,进一步发挥党员干部在参与乡村建设、社区服务中的先锋模范作用。“实实在在抓好理论学习和调查研究,实实在在检视整改突出问题,实实在在办好惠民利民实事,用实干推动高质量发展。”市委宣传部坚持学以致用,切实增强针对性和实效性,真正把学习成效转化为不断塑造菏泽美好形象、加快实现菏泽后来居上的磅礴力量。



特色种植助振兴

11月21日,定陶区杜堂镇许堂村葡萄采摘园,种植户杨新梅正在采收葡萄。据了解,该采摘园占地面积10亩,以种植葡萄晚熟品种克瑞森为主,亩均效益20000元。近年来,杜堂镇充分发挥省级万亩现代农业产业园辐射带动作用,全面提升园区两横六纵路网体系,流转土地14000亩,葡萄、樱桃、秋月梨、甜瓜等果品种植面积6000余亩,做大做强育苗、林果、花卉、中药材等优势特色产业,培育“杜堂牌”瓜果、蔬菜等农产品品牌,助力乡村振兴。

记者 毛慎浦 摄

曹县:打出“组合拳”营造优质高效营商环境

本报讯(通讯员 孙鹏 记者 臧宾)今年,曹县以“项目建设年”为突破口,牢固树立“主动服务、有求必应、无扰不扰”理念,通过开展“三亮”专项行动和“万企万策”大调研、“企业吹哨”等活动,打出服务企业“组合拳”,用心用情帮助企业解决烦心事、窝心事。截至目前,帮助企业解决各类问题470余件,主要涉及惠企政策落实、道路交通、项目手续办理等方面。

据了解,“三亮”专项行动开展以来,曹县工业和信息化局认真落实重点产业“链长制”,重点企业帮包制,累计服务指导企业申请省级

及以上制造业单项冠军2家、省级及以上绿色工厂5家、省级及以上专精特新企业46家、省级瞪羚企业7家、省级工业设计中心和一企一技术中心各1家。

古营集镇是曹县经济发展重镇,该镇工业路附近企业众多,加上烦心事、窝心事。为此,古营集镇派出专人,对工业路进行重修。目前,总长850余米、宽10米的道路已完成施工。

古营集镇党委书记陈希强介绍,在“万企万策”大调研专项活动中,该镇对1539家镇内企业进行走访,针对企业诉求,建立台账,明确

责任和完成时限,当好企业的“合伙人”。截至目前,已完成48件。

常乐集镇位于曹县西部,板材加工产业是该镇的重要产业之一。“三亮”专项行动和“万企万策”大调研活动开展以来,该镇在遍访企业的基础上,推出“亮牌”行动,制作包含惠企政策二维码的政企联系卡,包保责任人、惠企政策通过微信扫码一目了然。

曹县县委书记赵福龙表示,优化营商环境一定要落在行动上,以便捷、高效、共享、优质为努力方向,打出“组合拳”,激发市场活力,释放发展潜力,推动县域经济高质量发展。

深入开展“三亮”行动 创新提升营商环境

“亮人员身份、亮制度职责、亮评价结果”,打造阳光高效透明新型政务服务体系